

第十二海军主要基地举行公益活动

纪念印尼国民军海军成立76周年

【本报坤甸讯】为迎接印尼国民军海军成立76周年，坤甸第十二海军主要基地于9月8日星期三举行公益活动，并移交日用品给坤甸市及其周边地区的贫苦居民，以及把一批可兰经赠送给坤甸北区赤道碑院子内的习经院。

坤甸第十二海军主要基地举行公益活动和移交

援助物品给广大民众，作为印尼国民军海军关心和县政府受新冠疫情影响的民众的媒介。

这项活动由第十二海军主要基地副司令苏恒德海军上校代表第十二海军主要基地司令安迪·鲁克曼海军准将领导。苏恒德海军上校宣读了第十二海军主要基地司令安迪·鲁克曼海

军准将的书面献词。他说，举行公益活动，分发日用品，可兰经和在巴度拉央地区挖掘水沟与池塘，以及清理赤道碑是为了纪念印尼国民军海军成立76周年和执行印尼国民军海军部队参谋长尤多·马尔果诺海军上将的命令而进行的。

他接着说，这项公益活动和分发日用品援助，

是印尼国民军海军部队、特别是坤甸第十二海军主要基地、地方领导交流论坛和关心坤甸和西加省的各界人士关注的体现，这是新冠疫情期间许多民众非常需要的。

第十二海军主要基地司令也向所有支持公益活动和分发日用品援助的各界人士表示感谢。

如意报道



中有1000多人将自己的鲜血与生命奉献给了这条抗战生命线。

近年来，不断有纪念南侨机工的活动在云南展开。在昆明有南侨机工主题文化街、情景剧《南侨颂》，云南省档案馆馆藏的“南侨机工档案”被列入《世界记忆亚太地区名录》。在瑞丽畹町，矗立起南洋华侨机工回国抗日纪念馆，馆内收藏2000余件珍贵的历史文献资料、照片以及400余件遗留实物。

云南省南洋华侨机工回国抗战历史研究会正在编撰《赤子功勋民族魂》南侨机工文史资料丛书。该研究会会长林晓昌说，“南侨机工是在中华民族遭受外敌入侵，面临国破家亡、倍受屈辱的历史背景下涌现出来的华侨爱国英雄群体。南侨机工精神是中华民族热爱和平、捍卫正义、勇于奉献、不怕牺牲高尚品德的精彩展现，南侨机工精神是海内外中华儿女应当永远继承和发扬的民族精神。”

蔡翠媚呼吁投资家到山口洋投资

【本报山口洋讯】9月7日星期一晚上，山口洋市政府在该市Swissbell酒店举行“2021年山口洋投资与商贸论坛”。举行上述论坛的目的是向山口洋市内与市外的企业家或投资家介绍和兜售在山口洋市投资的潜力和机会。并提供有关在山口洋投资准字服务的各种便利的信息。

山口洋市长蔡翠媚说，举行这个论坛的目的也是为想在山口洋投资的投资家，包括山口洋市政府与投资者建立合作伙伴或企业间建立合作伙伴，特别是中小微企业与投资家建立伙伴关系提供各种便利。

她向前来出席论坛的各位嘉宾表示感谢和赞赏。并希望各位嘉宾的出席能使这个论坛达到其目标。



蔡翠媚接着说，投资对促进一个地方的建设扮演着非常重要的角色。投资对地方经济也会产生多元效应。“投资的提高，就可以推动其他的经济活动，也会提高民众的福利。”蔡翠媚如是说。

蔡翠媚透露在山口

洋投资的各种潜力和机会。例如在旅游领域，山口洋市有丰富的自然和文化，具有非常大的吸引力。建设性的旅游点可以提高旅游目的地的质量，就需要增加投资。

除了服务业，商业也是为山口洋市地方收入作出主要贡献的领域。

山口洋有三个非常有发展机会的商业领域，即批发商与零售商，酒家与餐馆，以及酒店。此外，在农业领域也有可以发展的潜能。山口洋也有27.6公里海岸线的沿海地区，可以用来发展渔业，包括捕鱼和饲养鱼虾。

抗战胜利纪念日缅怀南侨机工“赤子功勋”

中新社昆明9月3日电(记者 缪超)9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利纪念日。当天，云南昆明的南侨机工后人及民众肃立于“南洋华侨机工抗日纪念碑”前，缅怀“赤子功勋”。

“南洋华侨机工抗日

纪念碑”碑高9米、宽3米，为的就是突出9月3日这一特殊日子，其底座上刻着“赤子功勋”四个金色大字。这座纪念碑是云南省政府于1989年选址西山修建，民众可在山道旁纪念碑前驻足缅怀。

1939年，中国抗日战

争到了最艰难时刻，3200余名南洋华侨响应陈嘉庚先生的号召，组成“南洋华侨机工回国服务团”，分九批抵达昆明支援抗战。他们不顾生死，通过滇缅公路抢运抗战物资。

“父亲已去世多年，但父辈的故事仍一次次催人泪下。”古稀之年的张云鹏告诉记者，他是第九批回国抗战南侨机工张智源之子。

张云鹏说，父亲20多岁接手家族在马来西亚的生意。1939年，华侨领袖陈嘉庚先生领导下的“南洋华侨筹赈祖国难民总会”发出“6号通告”，父亲响应号召，将家族生意交给奶奶，“甚至留下我的母亲和姐姐们，决然要回



华商经贸线上健康讲座 “守护女性泌尿系统健康”

華商線上健康講座 專家醫師線上分享

守護女性 泌尿系統健康

主講專家醫師 臺灣林口長庚醫院 泌尿科 楊佩珊醫師 國語、英語、閩南語、泰語

【本报讯】2021年9月4日(星期六)上午10时至11时30分，印尼华商经贸联合会与亚洲华商经贸联合会、林口长庚泌尿科、林口长庚国际医疗中心共同举办线上健康讲座。

邀请台湾林口长庚医院泌尿科医师专家杨佩珊主讲“守护女性泌尿系统健康”，近500多名参与线上视频讲座。

世界华商经贸联合会总会会长李志俊及名誉会长等、亚洲台商会联合会名誉会长刘树添、策略顾问黄员教夫人、世界华商经贸联合会 李锡祺名誉会长、吴毓革名誉会长，吴睦野名誉会长，张华国名誉会长，黄正男名誉会长，赵国钧辅导总会会长世界各

国的各国会长 监事长 秘书长 理事会成员等出席。

华商经贸筹委负责人表示，感谢疫情期间邀请长庚医院杨佩珊医师教导如何“守护女性泌尿系统健康”内容深入浅出保健实用受益良多、期盼疫情缓退共同渡过非常时期。

亚洲华商经贸联合会总会会长王兴义、筹备组主委医疗专家负责人李香、印尼华商经贸联合会会长冯新笑，团队全力支持与陈逸凡顾问之完美策划及主持线上健康讲座圆满成功。

筹委表示，让我们携手一起平安健康地度过这次疫情、迎向美好的未来，华商经贸通过长庚医院医疗平台，我们照顾您的健康。并介绍杨医师简历。



参加健康讲座的世界各地华商经贸领导及嘉宾

杨佩珊医师毕业于高雄医学大学、加拿大多伦多大学附设医院泌尿科临床代训医师、美国范德比大学附设医院泌尿科研究员、林口长庚泌尿科讲师级主治医师、及住院总医师。

杨医师在视频讲座会上，讲述女人的“泌”密，分为“泌尿道感染”、“阴部脱垂”和“尿失禁”，围绕这三点病症说起。

在近一小时多的精彩的演讲获得好评，给参与嘉宾获得不少健康知识。讲座结束后也给予提问，并得到圆满的答复。

泌尿系统的困扰，不是什么大病，却会影响到生活品质，感谢杨佩珊医师今天的专业演讲，深入浅出，让我们了解如何预防及治疗女性泌尿系统的方法，受益良多，受用无穷。所以我们应该从现在开始注重自己的生活品质，注意饮食卫生，适度的运动，多喝水，调整生活节奏和规律，做一个健康的人！本报记者明光报道